

“新手上路”多加小心

健康的事岂能儿戏

轿车撞倒行人,司机却迟迟不下车 路人走过去才发现 肇事司机是个残疾人

昨天中午,在秦淮区文思巷,一辆由北向南行驶的白色起亚轿车撞倒了一名行人,而驾驶员迟迟不下车。后来大家才发现,她是一名残疾人,刚考的驾照,昨天正准备去车管所上牌的。据了解,残疾人考驾照从2010年开始正式放开,只是需要一定条件,同时车辆也要进行专门的改装。

现代快报记者 孙玉春



车辆已按规定改装



张女士被撞倒在地(均为报料人供图)

撞了人,司机为何不下车?

事情发生在文思巷的中段,当时这辆挂临时牌照的起亚轿车正在行驶中,突然撞倒了一名行人。发现撞人后,女司机立即停了下来。

被撞的张女士住在附近,是出去买菜往回走。张女士称,人行道上停满了电动车,她无奈才走上了快车道,结果被轿车从后面撞了。热心路人将她扶起,检查发现还能走,只是腿部疼痛。随即她被送到附近的四五四医

院治疗。

开车的女司机起初没下车,只是紧张地注视着外面。有市民跑过去质问,可走近之后,发现这辆车是改装的,在女司机右手边的挡位附近,安装了两个特殊的手柄装置。

“对不起,我是新手。”女司机打开了车门。而坐在副驾驶位置的男子从车里拿出一副轮椅,抱起女司机,放在轮椅上。“原来她是残疾人啊!”

刚拿到残疾人驾照,正要去上牌

女司机一脸歉意,说自己姓下,驾照是上个月才拿的。她患有小儿麻痹症,所以双下肢残疾。

据与她同行的哥哥称,他们出门就是要去车管所上牌,这辆车是经过改装的,“是专门供残疾人开的,没有问题。”下女士表示,愿意承担张女士的治疗费用,而张女士

对此也表示理解。交警赶到处理之后,下女士继续去车管所上牌。

昨晚,现代快报记者获悉,下女士是一家家政公司的负责人,虽然患有残疾,但10多年前就开始创业,还帮助了不少弱势群体。另据了解,张女士送到医院检查,是腿部软组织擦伤,没有大碍。

南京已经有约200名残疾人驾驶员

昨天,记者从南京市驾培处获悉,从2010年残疾人考取驾照条件放宽以来,目前南京市约有200名残疾人持有专门的C5驾照。

2010年4月1日正式实施的《机动车驾驶证申领和使用规定》中明确规定,除允许左下肢残疾人驾驶小型自动挡汽车,还放宽了右下肢、双下肢等残疾人驾驶汽车政策。

按照规定,右下肢、双下肢缺失或者丧失运动功能,但能够自主坐立的,可以申请

残疾人专用小型自动挡载客汽车准驾车型的驾驶证;手指末节残缺或者右手指数缺失的,可以申请小型汽车、小型自动挡汽车准驾车型的驾驶证;有听力障碍但佩戴助听设备能够达到合格标准的,可以申请小型汽车、小型自动挡汽车准驾车型的驾驶证。

据了解,驾驶残疾人专用小型自动挡载客汽车,还应当在车上设置残疾人机动车专用标志,一般是贴在后车窗醒目位置。

(钱先生线索费50元)

管理人员“客串”眼科医生 易安体检被卫监部门责令整改

最近有市民反映,河西有一家名为易安体检的机构,居然用无从业资质的工作人员为顾客进行体检。这不但违规,还可能造成体检结果不准确,甚至会影响体检者的健康。目前建邺区卫监部门已经介入调查。

现代快报记者 顾元森

护士为他做胸透

市民王先生告诉现代快报记者,1月7日上午,他到河西兴隆大街与江东中路交界处附近的易安体检中心体检。做胸透时,操作X光透视仪器的不是医生,而是一名护士。王先生对此提出质疑后,这名护士说因为医生不在,不过她请王先生放心,“片子拍出来后,是医生看片子结果。”

随后,王先生又来到眼科,一名姓宗的医生为他做了检查。当时,体检中心一名工作人员告诉王先生,这里眼科还有一个宋医生,请她看也可以。在B超室,准备为王先生做B超的是一名姓周的医生,但因为王先生吃了早饭,没有做成。

之后,有知情者告诉他,体检中心的周医生与宋医生并没有相应的从业资格,属于违规上岗。

眼科医生只是管理人员

昨天上午,体检中心负责人表示,该体检中心手续完备,于去年11月份开业,开业还不满两个月。体检中心的医生都有从业资质,只是有的医生执业证书还需要变更,现在拿不出来。关于眼科宋医生,体检中心负责人承认,她只是一名管理人员,没有眼科的医生执业证书。“有时候忙不过来,她就帮下忙。”而关于护士拍片子,体检中心工作人员称,最后片子是交由医生看的,报告也是

医生签字。

记者查看了眼科宗姓医生的医师资格证书和医生执业证书,她虽然是主治医师,但执业注册地点却不在易安体检中心。她说,她此前在南京一区级中医院工作,退休后在这里工作,执业地点还没有办理变更。

当王先生想查看B超室周医生的相关证件时,体检中心负责人表示周医生已经离职了,“昨天才走的”。

卫生监督所责令整改

昨天上午,建邺区卫生监督所执法人员到达现场后,体检中心出具了大部分医生的资格证书,但没有周医生和宋某的。体检中心负责人表示,周医生已经离职,宋某是管理人员,以后不会让她参与体检。

卫监执法人员表示,动用无相应资质人员上岗已经违规。另外,体检中心聘请的执业医师中,存在实际工作地点与注册地点不一致的情况,需要办理变更手续。当天上午,卫监部门责令该体检中心整改。

另外,根据国家卫生部门的《放射诊疗管理规定》,开展胸透等X射线影像诊断工作,必须由专业的放射影像医师操作。昨天下午,南京市卫生监督所有关人士表示,操作胸透等医疗器械,必须取得相关的上岗证,否则属于违规操作。

对于易安体检中心存在的违规问题,卫监部门正做进一步调查处理。



免费组团考察
来源于我们对项目的了解和信心

美国移民考察团 火热招募中

[考察城市] 纽约、达拉斯、凤凰城、洛杉矶

费用全免 无需签约

[出发时间] 2014年3月/4月/5月(每月出发) [美国考察时间] 12天

考察内容

- 实地考察 美国EB-5投资移民项目
纽约海军码头公寓项目
达拉斯TWIN PEAKS项目
亚利桑那州凤凰城市中心万豪酒店项目
洛杉矶希尔顿酒店项目
- 实地考察 美国置业、学区、居住环境、商业投资

**美国移民
免费考察团
行程说明**

1月11日(周六)
下午1:30-4:30

【地点】
南京新街口金鹰国际26楼
好年华移民贵宾厅

- 考察费用全免(包括全程机票、食宿、参观游览)
- 考察项目将有美国当地市政府及官员参与接待
- 考察前无需签约,考察后不满意,无需付款。

**名额有限
额满为止**

垂询专线 025-8501 9511 全国免费电话 400-888-6107
欲了解更多移民资讯及动向请登录好年华移民网: www.jshnh.com

南京电大直属开放教育学院

◆ 招生专业: ▲ 本科专业: 工商管理、会计学、行政管理
▲ 专科专业: 工商管理(工商企业经营管理方向、市场营销方向)、会计学(财会方向)、行政管理、电子商务、广告(设计与制作方向) *2014年春季招生报名已开始(春节法定假日除外),欢迎电话咨询报名! *

★ 报名地点: 洪武路游府西街46号1楼招生大厅。
★ 咨询电话: 025-84719045 ★ 网上报名: http://kfjyxy.njtvu.edu.cn (网上报名者请尽快到现场进行确认)